



В Пермском крае возбуждено уголовное дело по факту нарушений при строительстве жилых помещений, которые были предоставлены детям-сиротам

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного по ст.238 ч.1 УК РФ (сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей), по факту нарушения норм технической эксплуатации при строительстве и вводе в эксплуатацию жилых помещений для детей-сирот и детей, оставшимся без попечения родителей.

По данным следствия, в 2013-2014 годах обществом с ограниченной ответственностью «Партнер» было осуществлено строительство шести многоквартирных домов, расположенных в селе Уинское. После того, как построенные дома были введены в эксплуатацию, между руководством общества и Министерством строительства и ЖКХ Пермского края был заключен государственный контракт на приобретение указанных домов на общую сумму 11,3 млн. рублей, и впоследствии жилые помещения были предоставлены детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей.

В феврале 2016 года инспекцией государственного жилищного надзора Пермского края при проведении проверки были выявлены существенные нарушения правил и норм технической эксплуатации указанного жилищного фонда, не отвечающие требованиям безопасности здоровья потребителей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательств. В ходе расследования уголовного дела следствием будет дана правовая оценка действиям (бездействию) должностных лиц министерства, а также руководства коммерческого предприятия.

26 Декабря 2016



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1090550>